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**salut tous le monde,


J'ai un serveur R2, et 3 Modems routeurs dans la même entreprise les adresses sont fixé comme tels: le premier Modem Routeur0 192.168.1.1;


le deuxième Modem Routeur1 192.20.20.1 et le troisième Modem Routeur2 192.10.10.1 Chaque routeur a au moins 8 PC connecté pour internet 

dont les adresses sont fixé selon leur Modem Routeur 

Alors je cherches une aide pour que tous les PC sur tous les 3 Modems Routeurs puissent communiquer avec le serveur R2 qui a l'adresse 192.168.1.254 

j'ai seulement les PC du Modem Routeur1 qui possède comme plage d'adressage 192.168.1.1 à 192.168.1.254


Montrer moi s'il ya une autre possibilité pour que tous les PC sur les 3 box communiquent avec le serveur. Merci d'avance! 
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